

市监严查“美瞳”销售乱象 让消费者爱美需求得以保障

本报讯(鲍南南 陈思蓓)针对装饰性彩色平光隐形眼镜“美瞳”消费者防护意识相对欠缺、经营者安全意识有待提高等问题,近日,县市监局开展“开学季”隐形眼镜经营单位专项检查,规范市场秩序,保障消费者特别是学生群体用械安全。

据介绍,执法人员以眼镜店、学校周边饰品店铺等较集中的场所为重点区域,查看隐形眼镜经营者证照是否齐全,是否超范围经营;查看经营者是否向供货方索取资质材料、购进销售记录登记是否齐全;查看是否有检验合格报告、购进销售的隐形眼镜特别是进口

产品是否有注册证;包装、标签和说明书是否符合国家有关规定。同时严查宣传用语,是否虚假宣传购镜、配镜活动。此外,对售后制度也进行严格检查,放心消费无理由退换货单位是否履行无理由退换货制度,售后管理人员对于消费者购买隐形眼镜后出现的不良反应是否进行记录并向生产方及相关部门进行反馈等。

“装饰性彩色平光隐形眼镜俗称美瞳,属于国家第三类医疗器械。排査发现部分饰品店、化妆品店商家把美瞳当作装饰品在售卖。”执法人员表示,为严厉打击非法经营装饰性彩色平光隐形眼镜的行为,

对眼镜店、化妆品店、学校周边饰品店铺等可能存在无证经营的摊点进行巡查暗访,依法严肃查处超范围、未取得装饰性彩色平光隐形眼镜注册证行为经营装饰性彩色平光隐形眼镜的违法行为。在做好专项检查工作的同时,开展法律法规宣传工作,引导经营者合法合规开展经营活动。

据了解,本次行动共检查眼镜店、饰品店、商超共80家,有效净化隐形眼镜市场消费环境。针对个别商户存在产品购进验收记录不完整、部分产品未及吋索取产品注册证书等问题,已责令问题经营单位限期整改。

关爱生命 救在身边 融媒员工学习急救知识

本报讯(记者 陈薇拉 见习记者 徐舒婷)“先生,你还好吗?快来人啊!”“这位女士,请帮忙拨打120。”“这位先生,请帮忙去取AED。”日前,县融媒体中心干部职工参加红十字会急救知识培训活动,参训人员纷纷表示“干货满满”。

此次培训以理论学习+实际操作的教学模式,邀请专业讲师对心肺复苏术、自动体外除颤器(AED)操作使用、突发事件现场救护等急救知识和技能培训

行讲解,增强了干部职工急救意识,在“黄金救命时间”里成为第一施救者,在专业的医疗急救人员到达之前对伤病员进行基础生命支持,为后续的医疗救治争取时间、创造条件。

“人工呼吸时别忘了捏闭鼻孔。”“按压再用力一点。”培训班上,讲师利用模拟人对心肺复苏的具体操作要领进行了讲解,当场进行实操考核,及时纠正实际操作中的错误,帮助参训人员充分掌握动作要领。此外,讲师提

醒,通过微信小程序搜索“AED设备导航”,可搜索周边AED设备所在位置,保证在救助中最快的找到AED。

6月以来,县红十字会逐渐在全县范围内开展机关干部职工急救知识培训,预计举办集中培训171期,让更多的人掌握急救知识、技能,提升自救互救技能,最大限度降低死亡率、致残率,让关爱生命、保护人民生命和财产安全的理念更加深入人心。

展现浓浓怀旧风 首家“人民邮电所”复古亮相

本报讯(电信)日前,我县首家“人民邮电所”旗舰店在炎亭镇正式开业,这种具有红色基因的人民邮电所令人耳目一新。

据了解,“人民邮电所”坐落于炎亭镇人民政府旁,门店以“红色电信精神+邮电通讯文化

及服务”为特色,以“邮电绿”为主色调,融合复古和现代风格。店内设置业务受理区、产品展销区、网红打卡区、用户休息区等客户服务专区,兼具中国电信和中国邮政强大的线上线下服务能力,融入各自优势

服务,可提供电信宽带、通信缴费、全屋智能、品牌手机、便民缴费、寄递服务、文创产品等多项基础服务,带市民穿越旧时光,体验“从前车马慢”的同时,也为市民提供涵盖电信和邮政的一站式服务。

微新闻



横阳美景入画来



陈一鸣: @今日苍南 入秋以来,大风把空气刮得干干净净。在横阳支江南岸,山峦叠翠,原野民居点缀,两岸花树盛开,不时有船只驶过江面,泛起阵阵涟漪,在晨光的映照下,甚是美丽。近日,一位画家慕名来到横阳支江畔现场作画,巨幅的画布上山水画已现雏形。画家表示,他每天早晨来画半天,至少要用8天才能完成。

廉洁清风进家庭



妇联: @今日苍南 日前,苍南县“168”党建联盟在藻溪镇挺南红色教育基地开展“青廉扬清风 廉洁进家庭”活动,进一步弘扬清正廉洁的优良家风,筑牢拒腐防变的家庭防线,提升年轻干部廉洁自律能力。年轻干部和家庭用生动的语言向大家分享了有关廉洁的心得体会以及家风家训小故事,并进行廉洁手工体验活动。

征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxww>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@今日苍南,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

公示

桥政〔2022〕185号,根据《苍南县农村村民建房审批管理试行办法》(苍政办〔2014〕168)等有关文件规定,拟同意蓝作彩(1户1间)提出在苍北村350号后门个人建房申请,拟建1间2层直立式住宅。

若对以上公示有异议者,请于公示之日起十五日内向桥墩镇村规办、桥墩镇资规所举报。

举报电话: 0577-59902181、64611429 苍南县桥墩镇人民政府 2022年9月16日

公益广告

预防电信诈骗 构建和谐网络

上钩了, 就是你了。

苍南县融媒体中心 宣